
PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO TOCANTINS

ATA DA 86a SESSÃOZOI7~ ORDINÁRIA

Aos 13 (treze) dias do mês de novembro do ano de 2017, às 13 horas, no Auditório Dr.

Leonardo Fregonezi Júnior do Pleno do Tribunal Regional Eleitoral do Tocantins,

Presentes o Desembargador Marco Víllas Boas, Presidente, Desembargadora Ângela

Prudente, Vice-Presidente, os Senhores ]uízes Membros Agenor Alexandre da Silva,

Denise Dias Dutra Drumond, Rubem Ribeiro de Carva1h0, Henrique Pereíra e Ângela

Haonat. Representando a Procuradoria Regional Eleitoral, Dr. Álvaro Lotufo Manzano.

Em seguida, foi aprovada e assinada a Ata da 85a Sessão Ordinária. Após, iniciou-se 0

julgamento dos processos.

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 238-04.2016.6.27.0000 - PRESTAÇÃO DE CONTAS - DE
PARTIDO POLÍTICO - DE CAMPANHA ELEITORAL - PRESTAÇÃO DE CONTAS -

PARTIDO POLÍTICO - óRGÃo DE DIREÇÃO ESTADUAL - ELEIÇÕES 2016

ORIGEM: PALMAS-TO
RELATOR: JUIZ HENRIQUE PEREIRA DOS SANTOS
INTERESSADO: PARTIDO PROGRESSISTA - PP/TO, ÓRGÃO DE DIREÇÃO
REGIONAL
ADVOGADO: ANTONIO NEIVA RÊGO SILVA JUNIOR - OAB/TO 7512-B

INTERESSADOz LAZARO BOTELHO MARTINS, PRESIDENTE DO PP/ TO
ADVOGADO: ANTONIO NEIVA RÊGO SILVA JUNIOR - OAB/TO 7512-B

INTERESSADOz MAHMOUD WADIH EL KADI, TESOUREIRO DO PP/TO
ADVOGADO: ANTONIO NEIVA RÊGO SILVA JUNIOR - OAB/TO 7512-B

PREz ALVARO LOTUFO MANZANO
DECISÃOz O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto do relator, pela

aprovação, com ressalvas, das contas do órgão de Direção Estadual do Partido

Progressista - PP/TO, referente à arrecadação e aplicação de recursos nas Eleições de
2016.

RECURSO ELEITORAL N° 744-50.2016.6.27.0009- RECURSO ELEITORAL -
5

PRESTAÇÃO DE CONTAS - DE CANDIDATO - ELEIÇÕES - ELEIÇÃO
PROPORCIONAL - CARGO - VEREADOR - NÃO ELEITO
ORIGEM: ANGICO-TO (9a ZONA ELEITORAL - TOCANTINÓPOLIS)
RELATORA: JUIZA ÂNGELA ISSA HAONAT
RECORRENTE: DOMINGOS PEREIRA DOS SANTOS
ADVOGADO: RONEI FRANCISCO DINIZ ARAÚJO - OAB/TO 4158

RECORRIDOz JUÍZO DA O9a ZONA ELEITORAL TOCANTINÓPOLIS/TO
PREz ALVARO LOTUFO MANZANO
DECISÃO: O Tribunal decidiu, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, não -

conhecer do recurso interposto tendo em vista sua intempestividade.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 0600137-78. 2017. 6.0000- P]E--TÉRMINO DE
V

BIÊNIO- DESIGNAÇÃO DE IUIZ ELEITORAL
ORIGEM: ARAGUAÍNA/TO (34a ZONA ELEITORAL)
RELATORA: DESEMBARGADORA ÂNGELA PRUDENTE
COMUNICANTEz COORDENADORIA DE PESSOAL- COPES/SEREF
COMUNICADO: TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO TOCANI

I

PRE: ALVARO LOTUFO MANZANO/ V
\,'



Ata da 86' Sessão Ordinária, em l3.11.17, às l3horas.

DECISÃO: Feito retirado de julgamento.

Antes do término da sessão, a Corte alterou o calendário de sessões do mês de dezembro.

Em seguida, excelentíssimo Senhor Presidente Cumprimentou a juíza Denise Drumond
pelo término de seu biênio Como membro titular do Tribuna1. A Desembargadora Ângela

Prudente fez uso da palavra para cumprimentar a juíza Denise Drumond. A juíza Denise

Drumond agradeceu as palavras que lhes foram dirigidas, bem como a todos os

membros da Corte e servídores do Tribuna1. O Procurador Regional Eleitoral

parabenízou a juíza Denise Drumond pela sua atuação na Corte Eleitoral do Tocantins. O
advogado Juvenal Klayber fez uso da palavra para cumprimentar a juíza Denise

Drumond. Em seguida, o Senhor Presidente determinou a confecção de placa de

agradecimento à juíza Denise Drumond. Nada mais havendo a tratar, às 13 horas e 48

minu s foi encerrada a Sessão. E, para constar eu, Regina Bezerra dos Reis

$Secretária das sessões, lavrei a presente ata que Vaí assinada pela

Senhora residente demais membros presentes e Procurador Regional Eleitoral

Palmas - TO, 20 de novembro de 2017.

O CO VILLAS BOAS
L-/Presidente
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Desembargádora ÂNGELA PRUDENTE
Vice-PresíW/ Corregedora Regional Eleitoral
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DR. ÁLVARO LOTÍJFO MANZANO
Procurador Regional Eleitoral
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